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A párisi békevásár.
Már a hágai értekezlet alkalmával fel­

tűnő volt az a nagy csendesség, amit a 
kisantant-kiküldfttlek tanúsítottak. A meg­
szokott zsivaj és a követelőzés helyett gya­
núsan hallgattak és Benes, ahelyett, hogy a 
maga megszokott módján túlzott fontosságot 
tulajdonítva saját jelentéktelen szemé’yiségé- 
nek, közvetíteni igyekezett volna az egymás­
sal szembekerült nagyhatalmak között, — 
amely közvetítést azonban még eddig egyszer 
sem veitek komolyan — most bizonyos 
méla hallgatás szerepére szorítkozott. Olyan 
hírek is érkeztek akkoriban, mintha Briand 
egyszerűen megszökött volna a kisantant 
képviselői elől. Akkor folytak ugyanis azok 
a szenvedélyes viták az angol és francia 
pénzügyminiszterek közölt, melyek meglehe­
tősen veszélyeztették a nagyantant államai 
között két évtizede fennálló viszonyt és igy 
nem lett volna csoda, ha Briand nem ért 
volna rá a kisantant ügyeivel való foglal 
kozásra. Később kiderüli, hogy a kisantant 
Ígéretet kapott arra, hogy az őt érdeklő 
ügyeket később egy külön keleteurópai érte­
kezleten tágyalják meg.

Most már egészen világos, hogy a 
kisantant hágai csendes magatartásának ára 
a keleteurópai értekezlet táigyalásainak ki­
látásba helyezése volt és a kisantant ez 
alkalommal is nagyon értett ahhoz, hogyan 
kell kizsákmányolni újra ezt a véletlenül 
adódott helyzetet. A kisantant lármás köve­
telései feltétlenül megzavarták volna a hágai 
tárgyalások amúgy is feltűnően ideges me­
netét. Épen ezért érthető, hogy a válságos 
pillanatokban Briand egyszerű gesztussal 
odadobta a kisantantnak koncul a kelet­
európai jóvátétel ügyét, amit ezek sietve 
elkaptak és szájuk ize szerint iparkodtak 
előkészíteni.

Egészen világos, hogy most egysze­
rűen velünk akarják megfizeletni a kisantant 
csendes magatartását és a lehető legszomo- 
rubban tüntetik fel ezek a jelenségek ez 
európai népek egymáshoz közeledésének 
ügyét, mikor a nagyobb államok minden árt 
hajlandók megfizettetni a gyengébb álla­
mokkal, csak azért, hogy kielégítsék ezzel a 
favorizált államok igényeit.

Elképzelhetetlen volna máskülönben az, 
hogy miképen kerül a jóvátétel! fizetésekkel 
összefüggésbe az optánsper elintézése. Csak 
egyetlen megoldás kínálkozik ennek a rej­
télynek a megfejtésére és ez az, hogy Ro­
mánia felhatalmazást kapott arra, hogy bár­
mit kívánhat, ha Hágában nem avatkozik 
bele a dolgokba és csendben marad. Már 
most, ennek alapján állt elő Románia olyan 
javaslatokkal, melyek a maguk nemében 
teljesen páratlan jogi elmemüvek.

Magyarországtól elvették területének 
72°, 0-át, leggazdagabb termőföldjeit, leg 
nagyobb ipartelepeit, bányáit, erdőségeit és 
nagy kereskedelmi, ipari, kulturális központ­
jait, egész országrészeit és az uj ál amok 
határait feltolták közvetlenül az ország fő­
városának határai közelébe Már most, mikor 
igy megcsonkinsoiták, kifosztották és koldus­
botra juttatták Magyarországot, akkor e'.ő- 
állanak a következőkkel: Igére'et tesznek a 
körülöttünk elhelyezkedett és a mi terül­
teinkből és gazdasági javainkból meggyara­
podott kisantant államok, hogy nem fognak 
többet követe'ni Magyarországtól, holott 
szerintük követe hetnének, — mert hiszen 
mindennek meg van a maga határa, csak a 
követeléseknek nincs — ha Magyarország 
először is lemond arról a békeszerződésben 
biztosított jogáról, hogy az utódállamok 
visszaélései és jogfosztásai ellen nem keres 
döntőbíróság élőit igazságot. Másodszor 
pedig, ha kifizeti Magyarország azoknak a 
magyar fö dbirtokosokmk elkobzott bir okai 
árát, amely fö'dbilokokai a román kormány 
először elvett Magyarországtól és másodszor 
elvett a birtokosoktól azért, mert azok ma­
gyarok mertek maradni. Ha már most Ma­
gyarország erre a tőle követelt két észsze­
rűden feltételre nem hajlandó ráá Ini, akkor 
békebonlónak minősitik, mert kerüli a békés 
együttélést, elutasítja a békés megoldást, 
holott szerintük, most a feltételek elfogadá­
sával alkalom kínálkozik arra, hogy Magyar- 
ország a háború után vele szemben még 
mindig fennálló ellentétekei és feszültséget 
enyhíthesse és megszüntethesse.

Abban bizakodnak ellenségeink hogy 
a párisi módszert újra alkalmazhatják velünk 
szemben. Ebben azonban alighanem tévednek. 
Egyszer volt Páriában békevásár és nagyon 
kevés valószínűség van arra, hogy a meg­
változóit viszonyok között, a megváltozott 
körülmények melleit megismétlődjék újra a 
trianoni gyászos eset, amelyet amúgy sem 
felejthetünk el soha.

flz uj Megyei IMyltatásá; 
megululiulÉsi

November 20-án délelőtt alakult meg 
Hajduvármegye törvényhatósági bizottsága 
Debrecenben, a megyei székházban tartott 
közgyűlésen.

A közgyűlést dr. Hadházy Zsignrnd 
főispán vezette, aki a bizottsági tagokat 
lelkes éljenzéssel és nagy tetszéssel fogadott 
szavakban üdvözölte.

Bélleky Lajos ref. lelkész, hajduszo- 
boszlói bizottsági tag az ellenzéki bizottsági 
tagok részéről szólalt fel s hangoztatta, hogy 
az egymást megbecsülő munkában közmeg­
értéssel kívánnak résztvenni A mai súlyos

gazdasági helyzetben nem mindenben akat- 
nak ellenzékesktdni, hanem úgy a megyei, 
mint községi háztartásnál a takarékosságnak 
utjai! fogják keresni, a szükségszerű fejlő­
désnek azonban nem állják útját. Teljes 
közreműködésüket ajánlják fel a közjó mun- 
káiására Hasonló bizalmat és szeretetet kér 
a vármegye vezetőségétől és a törvényható­
ság tagjaitól. A békés hangú nyilatkozat a 
közgyűlésen kedvező hatást gyakorolt.

A választandó vármegyei örökös bizott­
sági tagokai kijelölő bizottságba dr. Ujvárossy 
Lajos, Váczy József, dr. Czeglédy Mihály, 
vitéz dr. Hadházy Ferenc, Bernjén Ferenc, 
dr. Oláh Imre rendes, Kiss István, dr. Molnár 
Béla és Bagi István póttagok választatván be, 
javaslatukra dr. Baltazár Dezső ref. püspököt, 
gróf Szmsey László nagybirlokost, dr. Maday 
Gyula orsz gyűl. képviselő, tankerületi fő­
igazgatót, nánási O'áh Sándor fö'dbirtokost 
és Orosz Sándor ny. főszolgabírót a köz- 
gyii'és örökös tagokul egyhangúlag megvá- 
asztotta. Ezután az igazoló bizottságot al­

kották meg titkos szavazással. E bizottságban 
helyei foglalnak többek között dr. Czeglédy 
Mihály, dr. P. Pap Ernő, dr. Kiss István, 
dr. Ludány Miklós, dr. R*cz Lajos. A 38 
tagú összeférhetetlenségi bizottságba bevá­
lasztanak Hajdúszoboszlóról: Azlen Emil, 
vitéz dr. Cegiédy Béla, B-rbócz Zsigmond, 
Hercegh Bálint, Zubó László, Hajduszovátról : 
Gábor András, Kábáról: Hegedűs Károly, 
Hajdusámsonból: Gödény Ferenc, Püspök­
iad ínyből : dr. Bírók Sándor, Tetétlenről: Bá­
rót hy Béla, Nádudvarról: Papp Sándor, Földes­
ről: Tisza István, Debrecenből: vitéz Nagy Pál, 
dr. Rácz Lajos Póttagok Kábáról: Bagi 1st 
van, Nádudvarról: id Bernjén Lajos és 
Unyi Géza, Földesről: vitéz Kiss István, 
Tetétlenről: Bárót hy Béla, Püspökladányról: 
Dess wffy Elemér. A vármegyei kis közgyűlés 
24 rendes tagjaiul Hajdúszoboszlóról bevá­
lasztanak : dr. Cegiédy Mihály, dr. Békéssy 
Jenő. Bélteky Lajos. Hajduhadházról vitéz 
dr. Hadházy Ferenc, Hajdusámsonból Gödény 
Ferenc. Nádudvarról dr. Ludány Miklós, vitéz 
dr. Pajor Kálmán, Kábáról Tőzsér Ambrus, 
Püspökladányból Mész lény i Miklós, Földesről 
Kiss József, Balmazújvárosról dr. Molnár 
Béla, dr. Herpay Gábor, póttagokul Hajdú­
szoboszlóról Barbócz Zsigmond, Ádám Samu, 
dr. Soós János. A közigazgalási bizottság 
tagjaiul választották: Bernjén Ferenc, dr. 
Ceg édy Mihály, dr. Gaál Mihály, dr. Ujvá­
rossy Lajos, Köblös Samu, Váczy József, dr. 
Csohány András, dr. Ludány Miklós, Csapó 
Zsigmond, Harcsorik Géza bizottsági tagokat. 
E választások be végez1 éve! dr. Hadházy fő­
ispán a vármegyei tisztújító közgyűlés idejét 
dec. 12-ikére tűzte ki.

Ü lámpás rÄßsÄli eladó.
Értekezhetni a Körner-cég központi irodájában.

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel

Halász Zándor ékszerész üzletét
- a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában =====

ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany Ó5 EZÜSÍ Ékszereket!
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Figyelj ide!
Rheumás fájdalmai­
dat enyhítik az 
Aspirin tabletták. De 
ügyelj, hogy valódi 
Aspirin legyen; min­
den tablettán olvas­
ható a Bayer-név. 
Más fájdalmaknál 
szintén gondolj az 
Aspirinra. —

HIRE ÍL.
— A református templomban ma

reggel 9 órakor Belteky Lajos lelkész, a dél­
előtti ifjúsági istenitiszteleien Kovács Lajos 
vallásoktató-lelkész, délután Fehér János 
segédlelkész prédikál.

— Azlen Emil kerületi róm. ka'h. 
esperes beiktatása ma délelőtt megy végbe 
az egyházi és világi hatóságok jelenlétében 
a megállapított programm szerint.

— A városi képviselőválasztások
Hajdúszoboszló megyei városban dec 8-án 
folynak le. Választási elnök dr. Uzonyi Barna 
vármegyei főjegyző, helyettese Körner Géza 
nv. rendőrfőtanácsos lesz. A választások 
iránt élénk érdeklődés mutatkozik. A vár­
megyebeli községi képviselőválasztásokról 
külön rendelet intézkedik. A városi lisztuji 
tások a megyei városokban minden való- 
szinüség szerint még ez évben lezaj anak, 
úgy hogy január elsején már az uj tisztikar 
kezdheti meg működését.

— Barabás Samu orsz. gyűl képviselő 
nov. 17-én Mikepércsen tartotta meg beszá­
molóját a rendkívüli nagyszámban megjelent 
választópolgátség előtt. Ismertette az ország 
su'yos gazdasági helyzetét, kül- és belpoli­
tikai viszonyait, a felfcrgatók aknamunkáját. 
A választópolgárság nagy lelkesedéssel sza­
vazó I bizaimat gróf Be hlen István miniszter­
elnöknek és a kormánynak, valamint Barabás 
Samu képviselőnek.

— Márton László hajduszoboszló' 
földbirtokos, boihói uradalmi tiszttartót a 
somogy megyei barcsi-járás községei törvény- 
hatósági bizottsági taggá választották.

— A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara nov. 16-iki közgyü ésébtn a dr 
Kái ay Miklós államtitkárra történt kinevezése 
folytán megüresedett elnöki állásra dr báró 
Vay László btharmegyei nagybirtokos, alel 
nőkévé Besztetc. ey G^bcr kápta!ar.i jószág 
felügyelő választattak meg Bátó Vay László 
elnöki működése elé nagy reménységgel 
tekint a gazda közönség.

— A bank-kamatláb Londonban, 
Bécsben és Newyorkban ismét fé'százalákkat 
esett.

— Dr. Tury Zoltán közigazgatási 
biró előadása a kaszinóban. Dr. Tury Zoltán 
közigazgatási biró november 30-án este 8 
órakor a kaszinó helyiségében tar'andó tea­
estély keretében a kaszinó vezetőségének 
kérelmére tovább folytatja közgazdasági elő­
adásainak sorozatát. Az október 26-án tartott 
szabadelőadása, mint azt jeleztük, annyira 
lebilincselte a hallgatóság figyelmét s a való 
életből átvett példákkal olyannyira megvilá­
gította a kü önben száraznak látszó tárgyat, 
hogy a jelenlevők legnagyobb elismerését és 
tetszését nyerte meg ve'e Az is nyilvánvalóvá 
lett ekkor, hogy dr Tury Zoltán nemcsak 
tudós közgazdász, hanem remek előadó is. 
Nem kételkedünk benne, hogy mostani elő­
adása Is általános érdeklődést fog kelteni. 
Dr. Tury Zol án kir. közigazgatási biró sok- 
o'dalu megfigyelője a gazdasági események­
nek s azok kihatásait a magtt gazdag lapasz 
falatéival és gyakorlati tudásával át tud,a 
vinni hal'gatóinak a gondolatvilágába is

— Halálozás. Szécsy István mikepércsi 
ref. lelkész 43 évi lelkész kedés útin 69 éves 
korában meghalt. Temetése a község lakos 
ságának és a debreceni ref. egyházmegye 
vezetőségének őszinte részvéte mellett nov. 
21-én délután ment végbe. A megboldogult 
ban Szócsy Mik ős hajduszoboszlói ailami 
polg iskolai szakfelügyelő testvérét gyászolja.

— Cemenceau volt francia miniszter 
elnök, c.kit közönségesen „tigrisnek“ nevez­
nek, ha'dokiik. A 87 éves aggastyán a világ­
háború alatt a legkegyeilenebb módon haj­
szolta a győzelmet.

— A tiszántúli ref. egyházkerület
múlt heti közgyűlése elrendelte, hogy a 
megüresedett tőgondnoki állásra a szavaza 
tokát 1930 január 31-ig kell beadni az egyes 
egyházak részéről. Egyedüli jelölt gróf Dégen 
fe d Pál léglási nagybirtokos.

— Az országgyűlés a katonai bírás­
kodásról szóló törvényjavaslatot elfogadta

— Nyugalomba vonult igazgató. 
Bán Géza hajdúnánási iskolaigazgatót, a re 
formátus tanítóság egyik legkiválóbb tagját, 
aki az ab ószabolcsi ref. tanítóegyesületnek 
11 évig elnöke s jelenleg örökös tb. elnöke, 
44 évi tanítói szo'gálat után a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter dec. 1-től kezdve 
nyugalomba helyezte. A kiváló népneve dtől 
nov. 16-án vett búcsút az egyházmegye 
tanítósága, lelkes és megkapó ünneplésben 
részesítve a nyugalomba vonuló iskolaigaz 
gatót.

— Bulgáriában hetek óla óriási tün­
tetések, tiltakozások fo’ynak az újabban 
követelt igazságtalan jóvátétel! költségek 
ellen, melynek megfizetésére a bolgár nemzet 
egyáltalán nem hajlandó.

— Készülődés a vármegyei tiszt- 
újításra. Ha;duvármegye alakuló közgyűlé­
sének végén dr. Hadházy Zsigmond főispán 
december 12-ében jelölte meg a vármegye 
tisztújító közgyűlésének napját. A vármegyei 
tisztviselő választások körül felmerült kombi­
nációk már a közgyűlés folyamán is állandó 
megbeszé és tárgyát képezték a megyebizott­
sági tagok között és élénk eszmecserére 
adtak alkalmat Az eddigi jelekből ítélve 
már is bizonyosra vehető, hogy a tisztikar 
összetételében lényeges változások lesznek. 
Az alispáni állásra — értesülésünk szerint — 
Pákozdy Sándor alispán, Cseke Sándor vn: 
árvaszéki elnök Rásó István volt főispán 
felsőházi tag és dr Somossy Béla hajdúbö­
szörményi po'gármesler pályáznak. A főjegy­
zői állásra az eddigi hirek szerint dr. Náb 
ráczky Béla eddigi főjegyző és dr. Hadházy 
Béla tb. szolgabiró pályáznak. A központi 
főszolgabírói állásra Ethey László főszolga­
bíró és végül a szoboszlói főszolgabírói 
állásra dr. Lessényi István árvaszéki ülnök, 
Egyed János tb főszolgabíró és Antal Antal’ 
1b. főszolgabíró nyújtották be a pályázatot

— Az iskolánkivfili népművelési 
bizottság ma délmán 4 órai kezdettel a 
központi iskola nagytermében ismételten 
oktaiófilmelőadasl tart. Ezen előadások egész 
télen minden második vasárnap ismétlődni 
fognak Ma délelőtt 11 órakor a Gazdakörben 
dr Vasady Győző tanácsnok „Tűzrendészet“ 
címen tart előadást. Délmán 4 órakor dr. 
Márton Gábor főjegyző „Az uj közigazgatási 
törvény“ cimü előadását a VI. tizedbeli 
olvasókörben fogja megtartani. — Dr Erdős 
Kálmán polgármester által Vallásosság stb. 
címen, a IV—V. tizedbeli olvasókörben hir- 
detett előadása, akadályoztatása miatt ma 
délután 6 óráról elmarad

— Felhívás a karcagi m. kir. föld- 
mivesisko ánál 1929. évi december hó 2-től 
7-ig tartandó sziktaiajjavitási tanfolyamra. 
Ke. o sikert szikesedje javításánál csak úgy 
érhet el ha rtrdeikezésére álinak azok a 
módozatok, amelyekkel ? javítást keresztül 
tud a vinni. JVVndezen módozatokról részletes 
felvilágosítás! kap a kaicagi m. kir föld 
mivesiskolánál 1929. évi december hó 2-től 
7-ig tarló 6 napos tanfolyamon, ahol javítást 
gyakorlatba bemutatva és az eredményeket 
szemlélletőieg 'áthatja. A javítás keresztül­
viteléről elméleti kiképzést nyernek a tan­
folyam hallgatói. Részletes felvilágosítást 
nyújt a karcagi m kir főldmivesiskota igaz­
gatósága.

— HadikSfcsőntulajdonosok szer­
vezkedése. Az elszegényedett hadikö'csnn- 
tulajdonosok egy csoportja a napokban a 
fővárosban gyűlést tartott Eiiialározták, hogy 
a kormányhoz és a parlament mindkét házá­
hoz beadvánnyal fordulnak és kérni fogják, 
hogy az ötezer koronán aluli ősjegyzők, 
valamint azok is részesüljenek segítségben, 
akiknek évi jövedelmük 2500 pengőnél több’ 
de nem haladja meg az ötödik fizetési ősz-’ 
tályra megállapított jövede'mel.

— Tudja Ön már, hogy az ismert Aspirin- 
tabletták 1895-ben beható kisérlelek és tudományos 
kutatások ulán kerültek forgalomba és immár kbl. 
33 év óta az emberisé, et a „meghűlések“ elleni 
védekezésnél támogatják. Hüiések minden tündéinél, 
influenza, spanyol-járvány, reuma, csuz, ischiásnál 
ma már az egcsz világon Aspirin-tablettákat az 
eredeti csomagolásban a „Bayer-kereszllel“ szedik.

— Kőmüvesmesteri és építőmes­
teri vizsgákra eredményesen e őkészitem, 
felelősséggel levizsgáztatom. Erii építész­
mérnök Budapest, Erzsébel-köiut 2, II. 16.

— Szabó-tanulónak jó cs;Iádból való 
ügyes fiú teljes ellátással felvételik: Spitz 
Sámuel férfiszabónál.

Csacsifogaton lovagol József Ferenc 
főherceg kislánya Alcsuton. Ez a kedvenc foglal­
kozásuk és a nagy Palatínus dédunokája ellágyuló, 
simogató tekintettel beszél ezekről a csacsifogatos 
nyaralásokról és az alcsuti otthon egyéb örömeiről. 
Közben kezébe veszi a Lantos Magazint és érdek­
lődéssel nézi — mini mondja — az elegáns és 
érdekes folyóiratot. Amit a magyar lapokról, a ma­
gyar közönségről, Budapest fürdővárosról, terveiről 
és kedvenc napi munkájáról mond, az csupa érdekes, 
nagyszerű meglepetés. Ezenkívül is rengeteg képet, 
humort, novellát, krokit, olvasni valót közöl a 
Lantos Magazin minden eddigit felülmúló uj nov. 
15,-i száma, amely többek közt az aktuális hold- 
rakétával is foglalkozik. A Lantos Magazin havon­
ként kétszer jelenik meg. Ára számonként 1 pengő. 
Évi előfizetés 24 pengő. Minden éves előfizető 
ajándékul kapja az eddig megjelent összes számokat 
és egy 6x9 cm.-es Kodak fényképezőgépet. Pros­
pektust levelezőlapon kérhet bárki a Lantos Magazin 
kiadóhivatalától, Budapest. IV, Muzeum krt. 3.

— Anyakönyvi hirek. Házasság ki­
hirdetés: D. Nagy Lajos és Komódi Margit, 
Cseke Gábor és Török Ida, Dörgő János és 
Pap Róza, Silye Antal és Lukács Margit, 
Nagy Géza és Makrai Juliánná, Keserű Imre 
éz Tóth Zsófia Házasságot kötöttek: Kócsó 
Sámuel és B. Nagy Eszter, Török Károly és 
Bállá Erzsébet, Sóvágó Lajos és Körösi Ju­
liánná, Makai Sándor és Fekete Zsófia, 
Bagdán Sándor és Biró Eszter. Halálozás: 
Winkler Erzsébet 5 éves. Született: I fiú 
és 2 leány.

Váltókölcsönöket
és hosszúlejáratú 

törlesztéses kölcsönöket
legelőnyösebben bonyolít le a

Gazdasági Bank Részvénytársaság
Hajdúszoboszlón.

"A magyar agrármozgalomnak 
története“ Kossuth Lajostól Nagyatádi 
Szabó István haláláig címen dr. Bodrogkőzy 
Zoltán miniszteri titkár, miniszterelnökségi 
sajtóreferens nagyszabású kullurgazdasági 
szakkönyvet ad ki. A 400—500 oldalra ter­
jedő mü december elején fog megjelenni és 
az ország kisgazda közönségének is kedves 
és hasznos olvasmánya leend. Előfizetési ára 
16 pengő, bolti ár 20 P, Előfizetési pénzek 
szerző címére Budapest, Miniszterelnökség 
sajtóosztály küldendők nov. végéig. A könyv 
zamatos magyarsággal van megírva, úgy 
hogy népünk legegyszerűbb fiai is könnyen 
megérthetik.

— Aranyérnél és az ezzel járó béldu­
gulás, repedés, kelés, gyakori vizelési inger, 
derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szé- 
dü ési rohamoknál a természetes „Ferenc 
József“ keserüviz használata mindig kellemes 
megkönnyebbülést, sőt gyakran teljes gyó­
gyulást eredményez. A belső bajok orvosai 
az igen enyhe hatású Ferenc József vizet 
sokszor mindennapi használatra reggel és 
este egy-?gy félpohárnyi mennyiségben 
rendelik. A Ferenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszerüzletek- 
ben kapható.

— Az elralr
ír a Nfi.cny^eS

Cikkedet közöl tnés 
gyű tn o I csf atelepitíg kjJ
rol öreg lökékkel af

sarsgg
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— Köszöneti 
rokonoknak, jóbarálol 
akik felejthetetlen jó] 
végiisztességtélelén 
mély fájdalmunkat i 
dunk hájás köszönet 

Özv Kígyós 1
— A Ritz-száiy

kedélyes filmregényt csf 
délután 6 és este 8 d* 
Turul-mozgó. A sok» 
önmegtagadó szeretetett 
ritka szép film. Főszer 
elójegyezhetók. — Vasi 
élő irók vezérének, Hí 
regénye, a „Gyurkfl 
felvonásban.
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színházakban, egyén 
fürdőkben stb, árai 
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élén Békéssy Jenói

— Jó férj-e a sp,
dr. Gombos Sándomé I 
kés nyilatkozatokat it 
szerepet töltenek be a l 
a házasélet keretében j 
része amellett döntött b 
sabb férj és a legji 
cikket a Magyar Magi. 
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talmaz. Az irodalmi r 
Jenő, Gács Demeter, „ 
novellái foglalnak hét 
szerencsekerékakció ni 
amennyiben a legutóbbi 0 
jegyet húztak ki. Eldólt ( 
sikerű novellapályázata ] 
ebben a számban tesz'
Ki volt a tettes? róva 
izgalmas bűnügyi rejtéMj 
Fényképekkel illusztrált (■ 
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látott példákkal bizonyig 
mázott műtrágyázássá,I 
mellett is, milyen nagy k 
lök műtrágyázása. Égj " 
5-2 hektoliteres lul i 
sünket a nyugati állam 
amely Franciaországba] 
Németországban 102 ül 
kétszer olyan nagy, mint! 
gos Mezőgazdasági K J 
sitö Osztálya (Budap 
levelezőlapom megken 
küldi meg a hasznos f

— Kiadó lak 
lakás és egy bulorc 
Padrah Sándornénál. |

— Hirdetők I 
Körner Béla Örök! 
Kovács Kálmán nyom 
tarifa szerint.
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átvezető is felvesz

Budapestet már meghódította a

SINGSING FOOL
a világhírű beszélőfilm.

Ha Pestre megy — ne mulassza el megtekinteni
a FöRUM-ban!

Állattartó gazdáit figyelmébe!
Felhívjuk a gazdaközö.iség figyelmét a 

takarmányozásra kiválóan alkalmas úgyne­
vezett „Rentábel korpára“, amely rendkívül 
olcsóságánál fogva nagyon gazdaságos lakai- 
mánypólló. Mindenféle állattal jól étethető s 
főleg malacok és szárnyasok étetéséné! kitűnő 
eredményt lehet elérni. Kapható: Körner 
Béla Örökösei cég üzletében. 
Ugyanott mindennemű liszt és buzakorpa 
kapható.

Oteébblettabaniat!
Pénz-kölesönöket 

újból jfoly ósittat
a legelőnyösebb feltételek mellett:

R9SENFELQ1BH05 BANRHAZ
Hajdúszoboszló, Szilfáhalja-ut. (Bállá ház.)

MHEMPBar-

NO I

litás. Mindazon 
[jó ismerősöknek, 

és édesapánk 
|ntek és ezáltal 
lék, ezúton mon

szabó-műhelyemben
kosztümöket, nagykabátokat 
és menyasszonyi kelengyéket 
legjutányosabban elkészítek 
és átalakításokat elvállalok.

Tanuló leányt felveszek!

Farkas Sándorné
női szabó

Horthy Mihlós-ut ZB». szám alatt (régi habai ut).

ö HÖRHER BÉLB ÖRÖKÖSE! tulajdonát képező

Bánom-M SEOSÖ-föIdßll
együtt, vagy darabonként eladók.

Uí a Rákóczi-ut 311. c) számú sarok- 
' ház 4 szoba, fürdőszoba és mellék 
helyiségekkel, továbbá a II. tized 87—88. 

, számú kettős házasudvar
Értekezni lehet a központi irodában.

5744-

A hajduszoboszlói kir. járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

-1929. Ik. szám.

Olcsó kézi- és géphitiués, 
BalöitÉí monogramra-hinml

Szíveskedjék a csarnok udvarán lévő
kézimunka üzletemet
okvetlenül megtekinteni 1 Gyönyörű 

a^g^uj minták, gobelin képek, dívány 
párnák és sablon-minták érkeztek!

Mindenféle
kézimunka- és stoppoló-pamutok, 

gépselymek, cérnák, 
színes és fehér géphimző cérnák 
mélyen leszállított áron kaphatók!

5 nagy matring himzőpamut vásárlásnál 20 f, 
5 kis mairingnál 10 fillér engedmény!

Olcsó és ízléses előrajzolás! 
Pontos és figyelmes kiszolgálás!

Ugyanott egy teljesen uj varrógép olcsón
eladó.

Szives párifogást kér:
Davidoviís Ella.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Dr Balázs Jenő végrehajtónak Orosz 

Lajos, illetve örökösei végrehajtást szenvedők 
ellen indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság az újabb árverést 4000 pengő 
tőkeköveie és és járulékai behajtása vegeit a 
hajduszoboszlói kir. járásbíróság területén 
levő Kaba községben fekvő s a kábái 2203. 
számú telekkönyvi betétben A 1 1 — 2 sor 
szám s 2129. 2'.30 h -lyrajzi szám a!att 
fog alt házas beheieknek Orosz Lajos nevén 
álló egyketted részére 700 pengő, továbbá a 
kábái 2204 számú telekkönyvi beiéiben A. 
+ 1 sorszám s 5710 helyrajzi szám atait 
foglalt Orosz Laios nevén álló 2 hold 1580 
négyszögöl területű szántóra 2400 pengő 
kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1929. évi december hó 2. 
napján, délelőtt 9 órakor Kaba községházá­
nál fogják megtartani.

Az árverés alá keriiő inga tanok a ki 
kiállási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adhatók et.

Az árvcreini szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : LX te 42 §-ában 
meghatározott árfolyammal számiioit óvadék 
képes énékpapirosban a kiküldőimét letenni, 
vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe­
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
Kiküldöttnek átadni és az árverési fettételeket 
aláírni. (1881 : LX. te. 147, 150, 170 §§-ai; 
1908: XLI. te 21 §)

Az, aki a kikiáltási árnál magasabb 
Ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénz! az általa 
Ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegésziíeni. 
(1908: XLI. te. 25. §)

Hajdúszoboszló, 1929 évi szeptember 
hó 17. napján.

Dr. Bihary sk., kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül:
Szathmári, kezelő.

— Helyreigazító nyilatkozat. Özv. Kígyós 
Lajosné ügyfelem nevében és megbízásából a sajtó- 
törvény 20. §-a 1. bekezdése alapján az alábbi 
helyreigazító nyilatkozat közzétételéi kérem: „A 
Független Hajdúság 1929 november 17-iki számában 
néhai Kígyós Lajos férjem halála valamely árverés­
sel volt" összefüggésbe hozva, aminek folyamán

*>*******£*********** * £**£££-* *S*-**»-6S££5*

I Continental szálloda Budapesten t
é és családja, f VII., Dohány-utca 42-44. Táviratok: Continentalotel. J

i A vidéki úri k őzönség igazi otthona, jj
------------<~ t Kórivfiteml Előzékenység! óf*

Központi fűtés.

1 dmü 9 felvonásom 
november 28-án, 

fttel mutatja be a 
fedéseket átélt apa 
plmát idézi elénk e 
P'is Stone. Jegyek 
Ember 1-én, a hazai 
Ferencnek világhírű 
V°k“ filmen kilenc

Jí Tisztaság! Kényelem!
« Minden szobában hideg-meleg folyóvíz.

Egyágyas szobák árai: 5, 6, 7, 8, 9, 10 pengő.
AL Kétágyas szobák árai: 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16 pengő.
zi Cohák telefonnal ** Szobák fürdőszobával.

** *****************

48_jsz^^J^üggetIer^fiajdusá^^^3
egész vagyonát elárverezték. Ezzel szemben ügyfe­
lem nevében a leghatározottabban megcáfolom az 
t v Ii-.inyu téves beállítású híreszteléseket, mert néh. 
Kígyós Lajos ellen sem a mull héten, sem máskor 
semmifé e árverést nem foganatosítottak. Tragikus 
tétiét pillanainyi elmezavarában követte el.“ Dr. Ba- 
laskó Árpád ügyvéd.

Uj IfözlEliBdÉsi kódex.
(V. közlemény)

Fékek.
A közlekedési eszközöknek — a kézi 

kocsik kivételével — könnyen és gyorsan ke­
zelhető, állandóan használható állapotban 
tartott megfelelő fékszerkezeltel vagy fékezésre 
alkalmas eszközzel kell ellátva lenniök, síksá­
gon köz'ekedő állati erővel vont gazdasági 
járómüvek e rendelkezés alól menthetők.

A megállás.
Járómüvei, vezetett vagy szabadon haj­

tott állatokkal csak az úttest szélén (a gya­
logjáró mellett), illetőleg csak olyan helyen 
szabad várakozni, ahol a járómü más járó­
müvek és a gyalogosok közlekedését küö- 
uösebben nem zavarja, vagy nem akadályozza 
és házak, üzletek, utak és hidak bejáratát el 
nem foglalja. Megállni általában csak a hala­
dás irányának megfelelően szabad. A hala 
dás irányával ellenkező oldatra csak oly irány- 
b-m^és módon lehet áthaladni, mely az ellen­
kező oldalról jövő járőmüvi kel legkevésbé 
zavarja. Ezt a járómü vezetőjének megfelelően 
is jeleznie kell. A járómüvei meg kell állni: 
közbiztonsági közeg (rendőr, csendőr) felszó­
lítására, vagy jelzésére, avagy törvényes ren­
delkezésekben megjelölt egyéb hatósági köze 
gek (pl. szolgáltban levő javadalmi őr stb) 
intésére; ha az úttesten gyermekek csopor­
tosan, avagy szemmel láthatólag súlyos testi 
fogyatkozásban szenvedő egyének haladnak 
át, amig azok az. úttestet elhagyjak, ugyan­
ezen elbírálás alá esnek azok a siketnémák 
is, akiknek testi fogyatkozását a szokásos 
jelvénnyel ellátott karszalag (sárga alapon 
három fekete pont) jelzi, olyan közúti vasúti 
megállóhelyek fel- és leszállási oldalán, ahol 
a fel- és leszálás az úttesten történik, a fel- 
és leszállás ideje alatt, illetőleg míg a leszál­
ló közönség a járdára lép: körmenettel, felvo­
nulással, zárt sorokban menetelő katonai, vagy 
egyébb alakulattal, temetéssel találkozás ese­
tén : általában mindenkor, amikor azt a sze­
mély- és a vagyonbiztonság megóvása vagy 
a közlekedés rendje megköveteli. A meg 
állást a vezető megfele'ően jelezni köteles. 
Személyszállító járómünek legalább négy mé­
ter, teherszállító járómünek pedig legalább 
hat méter távolságban kell követnie az előtte 
haladó járómüvet. Az utak szélén várakozó 
kocsiknak úgy kell megállniok, hogy az egy­
mással szemben egy vonalban való megál­
lással a forgalmat ne zavarják. A közhaszná­
latú járómüvek (villamos, taxi, autóbusz stb ) 
megáüóhe'yein és azoknak hatóságilag meg­
állapított várakozási helyein más járómüvek­
nek, hídon, atagutban, gyalogjárókon pedig 
megállni, várakozni minden járómünek tilos. 
Színházi feljárókon, szál ódák, éttermek stb. 
bejáratánál a fel- és lerakásához szükséges 
időn túl várakozni tilos.

A járómüvek elhagyása.
A vezető járómüvét, vagy az általa hajtott, 

vezetett állatot csak az úttest szélén és csak 
abban az esetben hagyhatja el, ha annak 
megfelelő őrizetéről gondoskodik és a járómü 
forgalmi akadályt nem okoz.

A világítás.
15. §. A közforgalom céljára szolgáló 

utón közlekedő minden járómüvet (a kézi­
kocsit is beleértve) a szürkületfő! napkel éig, 
továbbá sürü ködben, hosszabb alagutban, 
állatában, ha a járómüvet a keltő világosság 
hiánya miatt észrevenni nem lehet, megfe­
lelően (82 § 100. §. d) pontja, 112 §.) 
ki kell világítani.

Az álló járómüveket nem kell megvi­
lágítani olyan utakon, amelyeken a szabad 
tájékozódást kellő közvilágítás biztosítja.

(Folyt, köv.)
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A püspökladányi kir. járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

5762-1929. Ik. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Az Alföldi Takaríkpénzlár Debrecenben 

bejegyzett cég végrehajtalónak Oláh István 
és neje Koncz Erzsébet dancsházai lakos 
végrehajtást szenvedők ellen indított végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtató kérelme következtében az 1881. 
évi LX. te 144, 146 és 147. §§ értelmében 
elrendeli a végrehajtási árverést 80 P 50 f. 
tőkekövetelés, 200 P-nek 1927. évi november 
hő 17-től 1928. évi december hó 20-ig járó, 
80 P 50 fillérnek 1928. évi december hó 
20, napjától járó 8 százalékos kamata, 54 P 
69 fíJér eddig megállapított per- és végre­
hajtási és az árverési kérvényért ezúttal meg­
állapított 22 pengd 20 fillér költség behajtása 
végett

a püspökladányi kir. járásbíróság terü­
letén levő Földes községben fekvő s a földesi 
3954. számú betétben A + 1. sor 116 hrsz. 
ház 125. sz. a. udvarral a Beltelekben 66 
négyszögöl területű, Oláh István és neie 
Koncz Erzsébet nevén álló ingatlanra 2544 
P kikiáltási ár megállapítása mel'elt, azonban 
aC. I. alatt a 199—1927. Iksz. végzéssel 
Oláh Imre (nős Nagy Juliánnával) javára 
bekebelezett szolgalmi jogok érintetlenül ha­
gyásával.

Az árverést 1930 évi január hó 20 
napján, délelőtt 11 órakor Földes községházá­
nál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 20%-át kész 
pénzben, vagy az 1881: LX t -c 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vjgy a bána'pénznek eiőleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881: LX. t.-c 147., 150., 170. §§. 
1908: XL. t.-c. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni (1908: XL1. 25. §)

Püspökladány, 1929. évi október hó 16. 
napján.

Nagy János sk. kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül:

Olvashatatlan aláírás, s. liszt.

A bajduszoboszlói kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

6815-1929. tk. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Grósz Lajos végrehajtónak Z. Császi 

Jánosné Császi Lidia végrehajtást szenvedő 
ellen indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási árverést 85 P 
35 fillér tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a bajduszoboszlói kir. járásbíróság 
területén levő Hajdúszoboszló városban fekvő 
s a bajduszoboszlói 3581, sz. tkvi betétben 
A. 1. 1—5. sorszám, 9937—2, 9938—1, 
9939 -2, 9940, 9941. helyrajzi szám alatt 
foglalt mintegy 11 holdnyi Aranyszeg dűlőben 
fekvő szántóból Z. Császi Jánosné Császi 
Lidia nevén álló 1/15 résznyi illetőségre 800 
P; ugyanezen tkvi betétben A. II. 1 — 2. sor­
szám 9938—2, 9939—1. helyrajzi szám alatt 
foglalt mintegy 2 holdnyi Aranyszeg dülőbeli 
rét és nádasból a Z. Császi Jánosné Császi 
Lídia */i5 résznyi illetőségére 100 P; ugyan­
ezen tkvi betétben A. + 2. sorszám 9709. 
helyrajzi szám alatt foglalt 1 hold 1216 
négyszögöl területű aranyszegi szántóból 
ugyancsak Via résznyi illetőségére 120 P; 
ugyanezen tkvi betétben A. + 3. sorszám s 
9932. helyrajzi szám alatt foglalt 5 hold 1067 
négyszögöl aranyszegi szántóból ugyancsak 
Via résznyi illetőségre 400 P; ugyanezen tkvi 
betétben A + 4. sorszám 9937—1. helyrajzi 
szám alatt foglalt 994 négyszögöl aranyszegi

Hans toitoooyt náw NeretÉben
az összes raktáron levő vászon, siffon, damasl, kanavász, puplin nansou, fehérnemű selyem, 
cíepe de chine crepe satin, lamé, a legfinomabb ruha és kalapbársony, sima és mintás 
cordbársony valódi cosmanosi és enderlin flanel! és barchet. szövet, kazá-posztó, flór, 
gyapjú és selyem harisnya, keztyti, szvetter, paplan, ágygarn, ura, szőnyeg stb stb.

ápst 30 százslékksl leszállítottuk;
de ennek dacára továbbra is érvényben marad az

INGYEN UTAZÁS DEBRECENBEI
Ha ön beutazik Hajdúszoboszlóról Debrecenbe és a Béke-áruházban Szentanna- 
utca 2 szám alatt vásárol bármit a fenti cikkek közül, a rendes árnál majdnem egyharma- 
dával o'csóbban, készpénzéri legalább 30 pengőért, úgy megtérítjük Önnek az útiköltséget 
Hajdúszoboszlóról Debrecenbe és vissza a 111-ik osztályon. Azon esetben, ha a vásárlás 
összege nem tesz ki 30 pengőt, úgy adunk önnek egy vásárlási jegyzéket, melyre rá lesz 
vezetve minden egyes vásárlása és ha ezek összege kitesz 30 pengőt, azonnal kifizetjük

önnek az útiköltséget készpénzben.

ÉKE ÁRUHÁZ
Debrecen, Szent-Anna-utea 2« szám.

Kérjük ezen hirdetést kivágni és vásárlás alkalmával felmutatni! “ZIB
it......... Imiin....... \

Hajdúszoboszlóiéit találkozóhelye

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utea 8.

Nyugati pályaudvar mellett. Teletonszámoh (lnterurbán): ZOZ-ti, ZM. Sürgönyeim: Hotellst.
Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában 
központi fűtés, hideg-meleg folyó viz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és 
fodrász-terem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46. kocsikkal.

: illllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIII.................................""

szántóból ugyancsak Vis résznyi illetőségre 
50 P; végül ugyanezen tkvi 'betétben A. + 
5 sorszám s 12065—1. helyrajzi >zám alatt 
foglalt, a kábái országút dűlőben fekvő 2 h. 
513 négyszögöl szántóból ugyanannak nevén 
álló 1/15 résznyi illetőségére 150 P kikiáltási 
árban a 3198 tk. számú végzéssel Kovács 
Sándorné B. Szabó Zsófia javára bekebele­
zett holtigtartó haszonélvezeti jog érintetlenül 
hagyásával elrendelte.

Az árverést 1929 évi december hó 24. 
napján, délelőtt 9 órakor a telekkönyvi ha­
tóság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kiki­
áltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. te 42, 
§-ában meghatározott árfolyammal számitolt 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, vat y a bánatpénznek eiőleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni. (1881. évi LX te. 147. 
150, 170 §-ai, 1908. évi XL te. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bánat­
pénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalé­
káig kiegészíteni. (1908. évi XL1. Ic. 25. §)

Hajdúszoboszló, 1929. évi október hó 
28. napján.

Dr. Bihary sk., kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül:
Szathmári, kezelő.

a Körner Béla Örökösei 
gazdaságának feloszla­
tása folytán: igás lovak, 

igás szekerek, kocsik, lószerszámok, ekék, 
boronák, szecskavágó, úgyszintén rozs, árpa, 
zab, velőmagbükköny, konkoly. Érdeklődők­
nek felvilágosítást nyújt: a központi iroda.

Cln/4Aa délnyugati tilalmason, az rJHlUl ökörföld szélen 23 hold föld 
tanyaépületekkel, 800 négy­

szögöl öt éves ülletésü kőrisfa erdővel. A 
vételár egyrésze kienc százalékos tőkekamat 
törlesztéses kölcsönként rajta maradhat. — 
Érdeklődni lehet: I. tized 147. szám alatt 

Borbély Gábornál.

Eladó a VI. tized Madarász-utca 
35. sz. alatti házasudvar. 
Értekezni lehet: Grassl 
Herbert tulajdonossal.

Eladd házasudvar. m&ÄT1?:
szám alatt újonnan épült két szoba, konyha, 
kamara és melléképületekből álló házasudvar 
eladó. Értekezhetni: Kaszás János tulajdonossal.

14108-1929.
Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a m. kir. Föld- 
mivelésügyi Miniszter ur őnagyméltósága ez 
évben is megjutalmazni kívánja az arra érde­
mes gazdasági cselédeket és mezőgazdasági 
munkásokat.

Felhívom azért a gazdákat, hogy olyan 
cselédeiket, akik példás és hűséges viselke­
désük mellett legalább 25 esztendőt töltöttek 
egy munkaadónál s az olyan mezőgazdasági 
munkásaikat, akik megbízhatóságukkal, szor­
galmukkal, józanságukkal munkatársaik közül 
kiváltak, pénzbeli jutalomra és elismerő ok­
levélre legkésőbb 1930 január 15-ig jelentsék 
be hozzám.

Olyan munkások és cselédek, akik a 
múltban már ilyen kitüntetésben részesültek, 
jutalmazásra javaslatba nem hozhatók.

Hajdúszoboszló, 1929 november 16 
Dr. Erdős Kálmán, polgármester.

Eladók

Nyomatott Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajdúszoboszlón. 1929—724.
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TUHUL-MOZGO
Ma, vasárnap, november 24-én, 
délután 6 és este 8 órakor:

A csillagok útja
Filmdráma nyolc felvonásban. 

Főszerep'ők: Greta Garbo és L. Hans.

Kísérő burltszh. Magyar Hlradé.
Csütörtökön, november 28-án, 
délután 6 és este 8 órakor:
A Rítz-szálló királya

Filmregény 9 felvonásban.


